

市人医党委召开主题教育调研成果交流会

■记者 徐志勤 通讯员 苏颖

本报讯 按照“不忘初心、牢记使命”主题教育部署安排,11月4日,市人民医院党委召开主题教育调研成果交流会,市委第九巡回指导组组长孟祥龙到会指导。

告。党委班子成员分别将各自调研成果与参会人员进行交流,调研内容基本涵盖医院党建工作、学科建设、人才培养、医改落实等内容,对当前工作推进中发现的痛点、难点、堵点问题,进行深刻分析和思考,并提出针对性强、操作性高的对策建议。

孟祥龙在点评时高度肯定了本次调研成果交流会,认为这是一次聚焦难点、覆盖全面、问题精准、高效务实、措施具体的主题调研。调研紧紧围绕医院各项工作的难点和群众关注点,工作开展得很扎实,问题找得准,原因分析得透,措施定得实,既有理论高度,也有业务厚度,又有文情怀温度,调研成效明显。他指出,下一步要在如何把调研成果落实到具体工作上下功夫,将对策建议变成实实在在的惠民新举措,并以此此次调研为契机,认真对照党章党规找差距,为开展好主题教育专题民主生活会奠定基础。

部锦华在总结时表示,医院党委将严格按照巡回指导组的要求,重点围绕调研发现的问题和拟定的整改措施,扎实推进主题教育。一是将调研成果融入班子及个人对照检视材料。要将本次调研中发现的难点问题融入班子检视材料进行分析,提出切实可行的整改意见和工作思路,真刀真枪开好民主生活会。二是将调研成果融入实际工作。要将调研发现的涵盖医院发展、学科建设、医

改落实、优化服务等方面存在问题的整改措施纳入到具体计划中,做到有的放矢,紧盯目标抓落实,真正把调研成果转化成为促进工作、提高综合服务能力的动力。三是将调研成果融入主题教育整改落实长效机制。要建立问题台账和任务清单,加强对支部、科室的督查,形成抓整改落实的长效机制,持之以恒强化问题整改,确保规定动作达标到位,自选动作求真务实。

市人医专家张广富当选省皮肤健康分会副会长

■记者 黄旭 通讯员 苏颖

本报讯 近日,安徽省健康服务业协会皮肤健康分会成立大会在合肥举办。市人民医院皮肤科主任张广富当选分会副会长。

系我省乃至全国皮肤健康相关专业的专家和技术人员、医疗机构和相关产业,形成一个紧密合作、共同发展的团体,促进我省皮肤健康各项工作的顺利开展,更好地惠及人民群众健康。

深入学习找差距 查摆问题抓整改

市人医党委召开对照党章党规找差距专题会议

■记者 方芳 通讯员 黄猛

本报讯 按照市委、市卫健委党组对“不忘初心、牢记使命”主题教育的工作要求,11月8日下午,市人民医院党委召开对照党章党规找差距专题会议,围绕“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,集中学习了党章、《关于新形势下党内政治生活的若干准

则》《中国共产党纪律处分条例》,以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,对照党章党规逐一查摆存在的问题。党委书记部锦华主持会议,党委领导班子成员参加,机关党务科室负责人列席会议。

会上,医院党委领导班子成员对照党章、《准则》和《条例》,重点围绕“18个是否”,主动把自己摆进去、把职责摆

进去、把工作摆进去,逐条进行检视,查摆问题见人见事,自我剖析全面深刻,整改表态针对性强。同时,本着对同志负责的态度,相互咬耳扯袖、提醒警醒,把查摆出的问题纳入主题教育整改落实任务,进行了一次思想上的“大扫除”,达到了预期目的。

部锦华对医院主题教育的开展提出三点要求:一是要强化问题导向,刀刃向内全面检视。要践行群众路线检视问题,对表对标检视问题,发扬优良传统检视问题。二是要强化知行合一,即知即改解决问题。要向理论武装要动力,向上贯通要动力,向建章立制要动力。三是要强化领导带头,以上率下做好表率。把主题教育与贯彻落实党中央决策部署和习近平总书记对卫生健康工作重要

耳鼻咽喉头颈外科省级继教项目在市人民医院举办

■记者 方芳 通讯员 苏颖

本报讯 为促进我省耳鼻咽喉头颈外科之间的交流,11月8日至10日,省级继教项目《耳鼻咽喉头颈肿瘤治疗新进展》暨第三届淮北市耳鼻咽喉头颈外科质控会议在市人民医院举办。院党委书记部锦华参加会议并致辞。

本次活动的最大亮点是市人民医院耳鼻喉科与市电信公司合作利用5G网络技术,连线濉溪县医院耳鼻喉科进行手术直播和交流,这在我市尚属首例。在4G网络条件下,医学影像的传输不便,远程会诊都可能出现卡顿,远程手术更是无法做到。而作为新一代信息技术,5G网络为远程医疗搭建了一条信息传输高速公路,使“身临其境”成为可能。5G网络的传输实时、稳定,高通量、大带宽、低延时的特点使得医学影像无延迟、无卡顿传输到位,从而实现了一方手术的同时,进行远程多学科联合会诊,接受专家的远程指导。

中国医师协会耳鼻咽喉头颈外科分会副会长、安徽省耳鼻咽喉头颈外科分会候任主任委员、中国科学院大学第一附属医院副院长孙敬武教授,中华医学会安徽省耳鼻咽喉头颈外科专业委员会主任委员、安徽省耳鼻咽喉头颈外科分会主任委员、安徽省耳鼻咽喉头颈外科质控中心主任、安徽医科大学第一附属医院耳鼻咽喉科主任刘业海教授等国内、省内著名专家应邀到会。

他们带来了《内镜下翼腭窝应用解剖与手术》《喉咽返流与喉癌前病变及喉癌》等专题讲座,介绍学科前沿理念和技术,并与听众积极互动。

“不忘初心、牢记使命”

市人民医院举办主题教育专题党课

■记者 徐志勤 通讯员 黄猛

本报讯 11月7日下午,市人民医院在新时代文明实践中心开放式党校举办“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课。院党委书记部锦华主讲,党政领导班子成员,各总支书记、大科主任、支部书记,各科室负责人及部分党员干部聆听了党课。



与会人员认真听讲。 ■摄影 通讯员 李春辉

部锦华以《不忘初心、牢记使命 努力肩负起新时代服务人民健康的责任担当》为题作专题党课报告。报告聚焦“不忘初心、牢记使命”主题,围绕“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,与大家分享交流了自己的学习认识和心得体会,并结合医院实际工作,从四个方面指出了医院存在的问题,提出了今后的工作思路和措施办法。

部锦华强调,全院党员干部要认真学习、深刻认识到“不忘初心、牢记使命”主题教育是以习近平总书记为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重

大部署,是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要,是推进新时代党的建设的迫切需要,是保持党

教育取得实效。部锦华指出,全院广大党员干部必须始终紧扣新时代党的建设总要求,以强烈的自我革命精神,努力在自我净化、自我完善、自我革新、自我提高上下功夫,力戒形式主义、官僚主义,持续把新时期的自我革命推向深入。他从党的领导、党的建设、管理水平和能力建设、党风廉建设和作风建设四个方面,指出了医院当前存在的党务干部工作能力还需进一步提高、医联体内涵建设亟待加强、抓工作落实还不够位等14个问题,针对性地提出了加强干部人才队伍建设、健全完善激励约束监督机制等16条整改落实措施,并要求全院上下在市委、市政府和市卫健委的坚强领导下,以“不忘初心、牢记使命”主题教育的开展为契机,从自身的岗位做起,从存在的问题改起,不断提升医院综合服务能力,提高患者满意度,推动医院高质量发展,保障全市人民健康。

全市儿科学年会 在市人民医院举办

■记者 黄旭 通讯员 王丹

本报讯 近日,2019年淮北市儿科学年会暨新生儿急救及危重症新进展培训班在市人民医院举办。院党委副书记、院长丁启到会致辞,党委委员、副院长周谦让主持开幕式。

提高呼吸系统疾病的诊治水平,推动淮北市儿科学事业健康发展。中国科学技术大学附属第一医院潘家华教授、陈名武教授,苏州大学附属儿童医院严永东教授,合肥市第一人民医院温晓红教授,安徽医科大学附属第一医院邓芳教授分别作学术报告,并分享了近年来新生儿急救及危重症方面的临床经验。

本次会议由市医学会、市人民医院主办,旨在发挥行业学会的专业优势,为淮北及周边地区儿科学工作者搭建一个学术交流平台,

来自淮北及周边地区的100余名儿科专业医务人员参加会议。

市人民医院开展急救技能培训

■记者 黄旭 通讯员 李骏

本报讯 10月23日至11月7日,市人民医院开展心肺复苏技术培训与考核,640余名临床医师参加培训。

学习标准,而后借助人体模型依次进行成人徒手心肺复苏和非同步直流电除颤的模拟实践。考核分为成人徒手心肺复苏培训与考核,640余名临床医师参加培训。

我国每年约200万人发生猝死,如果在4-8分钟内的黄金时间得到急救,病人存活率将大大提升。此次培训旨在进一步提高医务人员的急救能力,更好地抓住黄金4分钟,提高患者的抢救成功率,及时有效地开展现场救护。

培训采取视频教学与现场实际操作相结合的方式。医务人员首先观看《国家标准化急救技能视频》

市人民医院召开红包专项治理工作大会

■记者 方芳 通讯员 牛孝彬

本报讯 11月12日,市人民医院召开红包专项治理工作会议,医院领导班子成员,各总支书记、支部书记、各大大科主任、科室主任、护士长等参加会议。院党委书记部锦华主持会议。

会议传达了市卫生健康委红包专项治理工作会议精神,并集中学习了医疗卫生行风建设“九不准”。党委委员、副院长周谦让,党委委员、纪委书记杨浩分别就红包专项治理工作提出相关要求。全院党员干部职工要进一步提高政治站位,充分认识

识当前的形势,不要碰高压线,不要存有侥幸心理。要时刻牢记《中国医师宣言》,自觉做到重医德、正医风,塑造新时代人民医师的良好形象。

党委副书记、院长丁启强强调,要结合“我让患者更满意”活动,持续强化行风建设,做好红包专项治理工作。他提出,一是提高政治站位,强化纪律约束,严格执行医疗卫生行风建设“九不准”等相关规定。二是将会议精神及时传达到医院每位职工,做到全员知晓。三是结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,不忘从医初心,全心全意

为人民服务,树立底线意识、红线意识、高压线意识,知敬畏、守底线,坚决杜绝收受红包、回扣等现象。四是监察科、行风办要及时调查处理患者相关投诉,将专项治理工作与个人执业、考核挂钩,影响恶劣的暂停执业,并给予严肃的组织纪律处分。

市人民医院召开深化“三个以案”警示教育大会

■记者 徐志勤 通讯员 李骏

本报讯 日前,市人民医院召开深化“三个以案”警示教育大会。院领导班子成员,各总支书记、支部书记,大科主任、科室主任、副主任,团委书记、副书记,工会各部长、基层工会主席,护士长、副护士长等参加会议。院党委副书记、院长丁启强主持会议。

会上,党委委员、纪委书记杨浩传达了国家卫健委曝光的十起《关于医疗购销领域和医疗服务中不正之风典型案例》、淮北市纪委《关于三起违反中央八项规定精神问题的通报》《三起漠视侵害群众利益问题的通报》等典型案例。会议还组织与会人员观看了省卫健委制作的警示教育片《警钟长鸣卫健人》。该警示片是省纪委监委近年来在省卫健系统内查处的典型案例,案例触目惊心,令人深省。

丁启强在讲话中强调,全院干部职工要深刻认识到当前党风廉政建设和反腐败斗争依然严峻复杂的形势,要增强风险意识和责任意识,坚决克服麻痹和懈怠心理,始终保持认识上的清醒、工作上的韧劲;要对照反面典型,深刻反思和高度警醒,以案为戒、检视自身不足,警钟长鸣,筑牢思想防线;要突出问题导向,充分认识自身存在的本领不强和廉政风险问题,做到知敬畏、守底线,以更大决心和力度加强党风廉政建设和作风建设。

市人医千里志愿服务队走进翰林社区

■通讯员 韩阳

本报讯 近日,市人民医院千里志愿服务队走进翰林社区,为居民开展健康知识讲座及义诊活动。

得知志愿者要来,社区许多老年居民一早便赶来听讲。来自医院皮肤科、急诊科、康复科的志愿者向他们详细介绍了老年性皮肤病的症



警示教育大会会场。 ■摄影 通讯员 代新宇